
Referat fra bestyrelsesmødet d. 19/06/23
Deltagere: Gaarde, Thor, Mads og Nares
Afbud:
Referat: Nares
Mødeleder: Mads

Bilag: Link til Bilag 2023-06-19

1. Opsamling fra "Årshjul" workshop
- DM-struktur udendørs:

- Ikke stor opbakning omkring split seasons, dog gøre mix-DM til et større
event (weekend)

- Rykke finalestævne til september i lighed med tidligere struktur
- Rasmus kommer med gode argumenter (i sin mail) omkring

mix-sæsonen.
- Mads henvendte sig til KFK omkring den kommende udvidelse af mix-DM
- EUCS strukturen ændrer sig - Hvordan og hvorledes med kvalifikation

hertil.
- Man skal spille DM for at må deltage til EUCF.
- Er der nogle udfordringer ved ændring af strukturen?

- Ikke umiddelbart
- Det er vores ambition at ændre DM-strukturen til følgende, og give

DM-udvalget teten herpå. Sendes ud til klubberne og spillere for
kommentarer efterfølgende, inden endelig indføring i Dansk ultimate.

- Foreslået struktur (med forbehold for tilpasset tidspunkter):



- Grundet strukturændring, vil den nuværende/kommende sæson
være lidt speciel.

- Midtsæson/”Ude split 1” (evt. 2 dages event) i foråret og
finalestævne i efteråret, og så tilpasse mix og beach-dm

- DM-struktur indendørs
- Mix-DM i (slut november) og 1-dags midtsæson (slut oktober) forinden og

tilpasses efterfølgende.
- Inviterer klasser fra Gym-dm til indendørs stævnerne.

- Alle hold der er med til Gym-finalestævne bliver inviteret, og
finalisterne får betalt transport (kun gældende for gym-hold).

- Der skal laves PR omkring dette, herunder flyers til uddeling mm.
- Vi skal i DFSU være på forkant med dette.
- Evt. tag fat på Oscar omkring PR ifm. dette.

- Furious Five er p.t fastlagt til 09-10 december og Jimmy har baner d. 26
november (originalt til en split-DM-runde).

- Undersøge om der er nogle klubber, der kan stå for at arrangere et
mix-dm-stævne i midt/slut oktober og et i november (enten 1 eller 2 dages
stævne). Lægges ud til DM-udvalget, evt forhør DTU.

- Juniorer:
- Freja og Steve vil gerne facilitere juniorer mm.

- Andet:
- Database omkring rekruttering - Mads laver et skriv til klubberne
- Trænerkurser. Ressourcer i DGI og lignende til generel træning

pædagogik, der skal tilpasses Ultimate. Thor og Schou arbejder på noget
(for bredden/juniorer), der muligvis kommer til at ligge i efteråret. Forhør
specifikke personer om andre kan gribe en bold herpå (Mads tager fat på
nogle).

- Rekrutteringsansvarlige i hver del af DK - giver pt. ikke mening.
- Løse events - kommunikere det ud at vi gerne vil have mere af den slags.
- International Beach (en gang til september): Thor tager kontakt til Fanø

Kommune.
- Fælles rekrutteringsperiode. Give rammer for klubberne og give dem

nogle buzzwords og materialer - 2 ugers rekruttering i start september og
slut april. Evt. emne til næste workshop.

- Mix (international) turnering - evt hatturnering efterfølgende dag - Mads
tager den med KFK i år. Kan evt. lægges ud til klubberne samt Mads er i
dialog med DTU.

2. Refusion af DTU Elite Camp udgifter.
a. DTU Elite camp refund - Ansøgning
b. DTU Elite Camp refund - Budget
- Hvad kan de tilbyde - træningscamp, 5 videoer med øvelse til publicering for

resten af DK. Sæt rammer herfor. (Mads)
3. Disc Tree og U20 discs

- Mads sender tilbud til Philip



4. Landsholdstøj (U20)
- Nares får genåbnet shoppen.
- Fantrøjer - såfremt der bliver lavet nyt design bør der overvejes retningslinjer

5. WUC 2024
- Australian 31.08.24 - 07.09.24
- Mix udtagelse formentlig slut september
- Økonomiske konsekvenser som følge af Australien samt oveni studiestart. Der er

formentlig ikke nok spillere i DK til at sætte mere end et landshold.
- Melde strategi ud, og så må vi efterfølgende vurdere.

6. Henvendelse fra Lei (Hucks) - Officielt dokument fra DFSU - Se bilag 1
- Nares sender et dokument til hende og spørger hvad navn det skal skrives til

7. Henvendelse fra Palle (Ebeltoft) - Ikke-ultimate-relateret event - Se bilag 2
- Mads svarer Palle

8. Kommentarer fra de danske spillere
- Henvendelse fra Schou: Sommerliga for alle spillere uagtet niveau - økonomisk

hjælp til præmier, drikkevarer mm. Vi ser gerne registrering af spillere,
facebook-opslag, og drejebog til fremtidige lignende projekter som belæg for
støtten. (Thor skriver til Schou)

9. Eventuelt
- Subscribe til mailliste - hvis man er interesseret - hvorpå folk modtager

nyhedsbrev, referater, nyttig information, mm. fra DFSU.
10. Næste møde:

- Mandag d. 4 september
- Ingen workshop over sommeren


